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ATA DA 140ª REUNIÃO DO CONSELHO DEPARTAMENTAL DE ÁREAS ACADÊMICAS DO
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Aos sete dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e cinco, às quatorze horas e quinze minutos , no
miniauditório 2 da unidade Flamboyant, realizou se a centésima quadragésima reunião ordinária do Conselho
Departamental de Áreas Acadêmicas do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás–Câmpus
Jataí (IFG-Câmpus Jataí), sob a presidência do professor Fabrício Vieira Campos  (Chefe do Departamento de
Áreas Acadêmicas), secretariada pelo servidor Jaff Tayllor Lourenço Resende (Coordenador de Apoio
Administrativo). A reunião contou com os seguintes pontos de pauta: 1. Apreciação da ata da reunião 138; 2.
Relatório do projeto de ensino Atelier Livre; 3. Relatório do projeto de ensino Oficina de Redação; 4. Proposta de
projeto de ensino Eficiência Energética em Edificações e na Indústria; 5. Informes. A reunião contou com a
presença dos(as) conselheiros(as) servidores(as): Fabrício Vieira Campos  (Chefe do Departamento de Áreas
Acadêmicas), Jaff Tayllor Lourenço Resende  (Coordenador de Apoio Administrativo), Suenir Carneiro de
Lima Assis (representante da CAPD), Kattiusce Candido e Silva  (Representante dos Servidores Técnico
Administrativos), Elenilson de Vargas Fortes  (Coordenador do Polo EaD IFG/UAB), André Luiz Silva
Pereira (Coordenador do Curso de Bacharelado em Engenharia Elétrica), Marcelo Semensato (Representante
Titular Docentes do curso de Engenharia Elétrica), Dori Rodrigues de Souza  (Coordenador do Curso Técnico
em Eletrotécnica), Fernando Silva Pereira (Representante Titular Docentes do curso Técnico em Eletrotécnica),
William Lázaro dos Santos  (Coordenador do Curso Técnico em Agrimensura), Vander de Souza Lima
(Representante do Curso Técnico Subsequente em Agrimensura), Mônica Maria Emerenciano Bueno
(Coordenadora do Curso Técnico em Edificações), Marina Augusta Malagoli de Almeida  (Representante do
Curso Técnico em Edificações); Eulher Chaves Carvalho (Coordenador do Curso de Bacharelado em
Engenharia Civil), Roney Lopes Lima (Coordenador do Curso Técnico em Manutenção e Suporte em
Informática), Danillo Vaz Borges de Assis (Representante do Curso Superior de Tecnologia em Análise e
Desenvolvimento de Sistemas), Aladir Ferreira da Silva Júnior  (Coordenador do Curso de Pós-Graduação em
Informática na Educação), Sérgio Henrique de Almeida  (Representante do Curso de Pós-Graduação em
Informática na Educação), Carmencita Ferreira Silva Assis  (Coordenadora do Curso Técnico Integrado ao
Ensino Médio em Secretariado-EJA), Hugo Leonardo Carvalhaes Couto  (Coordenador do Curso de
Licenciatura em Física), Carlos Cézar da Silva , (Representante Docente Titular do PPGECM), totalizando um
quórum de vinte e um conselheiros aptos a votar. Justificou a ausência Renan Rocha de Holanda
Sousa (Coordenador Acadêmico). O Presidente iniciou cumprimentando a todos, destacando os pontos de pauta.
Em pauta, o ponto 1) Apreciação da ata da reunião 138; O presidente do conselho informou que a ata da
reunião 139 já havia sido enviada por e-mail para correções e já estava finalizada. Relembrou ainda que a ata da
reunião 138 não havia sido votada devido às férias do Coordenador de Apoio Administrativo. Em seguida, o
presidente perguntou aos demais se havia a necessidade de realizar a leitura da ata, sendo que ninguém se
manifestou. Em regime de votação, a ata da reunião 138 foi aprovada por unanimidade. Em pauta o ponto 2)
Relatório do projeto de ensino Atelier Livre; O presidente do conselho fez a projeção do relatório e informou
que o projeto de autoria da professora Luciana Martini Bigolin foi submetido ao edital da Pró-Reitoria de Ensino,
sendo que em 2024, havia ficado pendente a mostra dos projetos. No entanto, devido ao fato do relatório só ter
sido enviado ao conselho em 2025, a apresentação está em andamento na sala cultural da biblioteca do câmpus.
Em seguida, foi perguntando aos presentes se havia alguma outra pergunta, sendo que ninguém se manifestou.
Em regime de votação, o relatório do projeto de ensino Atelier Livre foi aprovado por unanimidade. Em pauta
o ponto 3) Relatório do projeto de ensino Oficina de Redação;  O presidente do conselho informou que se trata
do projeto submetido pela professora Marliane, que teve o objetivo de trabalhar as competências sobre as quais
são avaliadas as redações no Exame Nacional do Ensino Médio. Em seguida, foi projetado o relatório e
perguntado aos presentes se havia alguma pergunta, sendo que ninguém se manifestou. Em regime de votação, o
Relatório do projeto de ensino Oficina de Reação foi aprovado por unanimidade. Em pauta, o ponto 4)
Proposta de projeto de ensino Eficiência Energética em Edificações e na Indústria; O presidente fez o relato
do projeto, informando que se trata de uma contrapartida que os membros do projeto têm, devido à participação




	Documento assinado eletronicamente por:

